

春季车展 国产车抢眼球

荣威350年



荣威350继承了荣威家族设计的优良基因,外形比例更为合理,细节处理大气优雅,尤其是作为点睛之笔的刻痕腰线,搭配圆润的车头线条更显精锐气质,而前大灯的犀利造型也为前脸增添了不少吸引力,开出去显得很有档次。

除了大气外观彰显档次感外,荣威350充裕而实用的空间也为家庭生活带来了舒

心和便利。哪怕是五口之家,坐起来也不会有一丝拥挤,后排乘客也有不错的腿部空间。设计精巧的储物空间多达27处,为每一位乘员都提供了专属的储物空间,手机、眼镜、雨伞、化妆包、茶杯、奶瓶都能“各得其所”,车内空间井然有序,给人感觉非常舒适。此外,荣威350的行李箱空间高达458L,能轻易hold住两到三个大号行李箱,完全能够满足家庭日常用车对行李空间的需求。作为一款经济型家轿,荣威350从外形到空间都充分满足了年轻家庭对汽车的期待。

更加难得的是,荣威350搭载的智能语音云驾驶iVoka还

给行车带来了不少便利和欢乐。如此完善的产品、配置和售后服务,荣威350的性价比之高,难怪会成为年轻家庭的购车首选。

4月11-14日,烟台春季车展上凭车展入场券到B馆B5荣威MG展位可领取精美纪念品一份。

“购”澎湃——荣威350搭载1.5L VTi-Tech高效能发动机;“购”宽敞——荣威350拥有2650MM轴距超宽后排空间;“购”科技——荣威350创新搭载“话”时代语音云驾驶;“购”安全——荣威350Multi-Safety五星级标准安全设计CSA7150AC;“购”划算——轻松超低首付,零利率。

V6菱仕



东南V6菱仕基于东南V5菱致打造而来,是东南旗下推出的首款两厢版紧凑型车。外观方面,该车前脸造型与东南V5菱致保持高度一致,而其两厢掀背式的设计(全景天窗)才是这款车的最大亮点。虽然现在家轿配备天窗是大趋势,但全景天窗却着实罕见,尤其是在两厢车型上。因此,V6菱仕在配置上已经

先胜一招。

除了罕见,全景天窗对于驾驶体验感受的提升也是极大的。视觉上的延展性使得车内空间更加开阔;行车路上,头顶一片“天”,与自然近距离地接触使得行车路上倍感舒心。全景天窗带给驾驶者与众不同的体验的同时,也非常符合现代都市年轻人渴望自由,渴望摆脱束缚的心态。也正因如此,V6的全景天窗才能够令众多人所神往,也是V6值得期待的理之一。V6菱仕是同级别唯一配备全景天窗的智护型轿车,值得你期待。

3月30日-5月4日期间购v6女性版coco车型的,即可赠送一瓶35ml的香奈儿香水。

万达景逸LV



4月11日-14日举行的春季车展上,万达风行将大力让利,回馈烟台市民,景逸推出限量特价车,一口价5.98万元。近期想购车的消费者可以提前关注景逸的相关信息。

万达风行汽车销售有限公司总经理奚元春说:“在车市低迷时期,车企应回到产品原点,真正为消费者造车,提高产品

质量。特别是本土车企,不能浮躁,要脚踏实地,稳健前行。”风行汽车也将更结合消费者越来越精细的用车需求,对车型设计进行不断改进和升级。

奚元春介绍道:“风行景逸家轿产品含‘城市家庭代步第一车’景逸XL和‘城市风格家轿’景逸LV两大系列。”景逸XL定位城市家庭代步家轿,是景逸家族的当家车型,为城市普通家庭量身打造,其凭借“XL”的加大号设计,不仅赢得了众多消费者的好评和市场荣誉,销量也持续攀升,上市一年便取得了累计6万辆的

销售成绩,因此也成为同级别车型中以最快速度晋升细分市场销量冠军的车型。

“在车型设计上,景逸LV通过XL加大号的宽适空间,让80后们摆脱了蜗居生活;通过加装行李架、大包围等休旅配置,以及红黑双色运动座椅,置身于一个充满活力的空间;通过搭载高效的三菱发动机,实现了高动力与低油耗的完美平衡,在畅享乐时,没有高油价的烦恼。而在文化理念上,景逸LV则用‘Life Vitality’这一英文名称,实现了活力风格的沟通。”自去年8月底全国上市以来,已成为景逸家族的明星车型。

海马M3



M3——非宝马M3,是国产版M3海马M3,已到店与港城朋友见面,现在订车就会享受到2013元的现金返还活动,优先订车,优先提车!因为与宝马M3的渊源所以车源比较紧张!

即日起到烟台安达海马4S店赏车并留下信息的消费者,都有机会赢得10万元现金大奖。订购M3还有大礼相送。

国产版M3创造中国两个第一:中国第一款6-8万元配备ESP车身稳定系统的A级轿车(进口宝马M3有)。中国第一款超低风阻系

数的A级轿车,M3的风阻系数只有0.27,比大部分同价位车型都要低,对于消费者来说,更低的风阻系数意味着相对更低的油耗。那么风阻系数0.27到底是一个什么概念呢,喜欢研究的朋友们可以去看看刚上市的跑车丰田86,因为二者的风阻系数都是一样的,宝马3系的风阻是0.3。国产M3通过创造两个首创,也对得起这个名字。

有人曾问M3这车首创的这两个第一有什么用?客户根本看不到,讲了客户也听不懂,还不如在车表面人看得到的地方比如加个天窗?但ESP车身稳定保证了驾乘人员雨雪天行车安全,超低风阻系数保证了车主更低的油耗要求,经济实惠了。这些虽然看不到,但“日久见人心”,时间长了会看到它的优势所在。

江淮瑞风S5



3月19日瑞风S5隆重上市,五款不同配置车型的市场指导价从8.98万-13.58万元。

基于“运动大气、现代时尚、流畅精致”的设计理念,凭借国际一流水准的江淮汽车造型团队的激情和智慧,运用线

和面、形和体,光和影的造型语言,成功再现了消费者对SUV自由、开放、科技的情感诉求。

瑞风S5“高于五星的安全设计、高效澎湃的环保动力、高新科技的人性化配置”。被动安全方面:车身大量采用了高强度钢,完全达到C-NCAP五星碰撞标准;主动安全方面:ESC技术解决了高速行驶紧急转向时的稳定性;TCS技术解决了驱动力防滑;HDC技术解决陡坡缓降;HBA技术可自动辅助制动,大大缩小制动的距离,应对紧急制动多了

一份智能安全保障;HSA技术可辅助上坡起步,有效防止熄火和溜坡现象;EPS技术,低速转向更轻便,高速转向更稳重。瑞风S5拥有的这些前沿的技术解决方案是自主品牌甚至是大部分量产的合资品牌当下所没有的。

以2.0T和1.5TGDI动力为主,江淮乘用车“白金传动系”在S5上乘功搭配。

此外,即日起在烟台华宇订购瑞风S5,即可参加“60”选“1”活动,幸运降临,大奖等你拿。详情可咨询经销商处。

风行景逸1.8L



风行景逸在2月,再次蝉联“自主大两厢”市场的月销量冠军。作为自主品牌大两厢的热销车型,风行景逸不仅优惠惊喜不断,而且其贴心设计也赢得广大消费者的认可。无论是追求经济实用的消费者,还是追求个性、时尚的用户,都通过景逸家轿得到了满足。

在安全设计方面,景逸家轿系列“井”字形底盘由著名的德国爱达克公司亲自操刀;其次,在空间设计方面,景逸系列家轿

继承了以“XL加大号”空间设计为特色的家族基因,成为同级别车型中的“空间巨无霸”;同时,景逸还是节能能手。另外,风行汽车对包括风行景逸在内的全部车型实行5年/10万公里的超长质保服务。

景逸XL定位于“城市代步家轿”,外观大气、稳重,气质内敛,更符合中国的传统审美观,是大多数城市家庭的主流之选;而景逸LV定位于“城市风格家轿”,外观更时尚化,更具运动色彩,如增加了行李架、尾翼等,给平淡的城市生活增添无限活力,更适合年轻消费者。

4月11-14日烟台春季车展,欢迎光临风行景逸烟台华路得4S店室外展区,到场均有精美礼品赠送。

力帆丰顺CNG



力帆丰顺CNG是国内首款原厂生产的CNG微车,经济环保、高效节能,比同排量汽车节能40%以上,百公里燃料费用比汽油车节省68%。双燃料系统零部件采用意大利原装进口,80L超大容量名牌储气罐为目前市

场上安全性、可靠性最高的储气罐(安全使用寿命长达15年)。力帆丰顺CNG微客原厂改装,三年六万公里原厂质保,多点燃油喷射,尽可无忧畅行。

力帆丰顺CNG是微车市场上首款原厂生产的CNG汽车:分气阀意大利原装进口、减压阀日本原装进口、单一ECU电脑板控制,不产生积碳不损发动机、省气、动力损耗小、油气公用一块仪表指示,另外还有80L加大原厂缠丝防爆气罐、1.3L丰田8A平台轿

车发动机。

力帆丰顺CNG也是经济节能好帮手。优化的动力总成配置经济省油。使用天然气时比使用汽油可节约68%的费用,即每百公里可节省34元左右,与普通汽油车相比能实现60%的节能效果。还能有效降低80%污染物排放,而且可综合降低废气污染物排放量75%左右,其中碳氢化合物可降低55%左右,一氧化碳可降低75%左右,氮氧化物可降低70%,进而改善空气质量,达到环保的效果。

黄海旗胜V3

黄海旗胜V3超值上市,动感时尚的造型,流线大气的车身,宽敞舒适的布局,豪华人性化的配置,让旗胜V3成为休闲生活的新选择。低端的价位就能享受到高档车的奢华,物超所值。

凡进店购黄海汽车指定车型,就送iPhone5+2000元大礼包。欢迎进店试乘试驾,烟台黄海汽车福山服务部。